

部门保供稳价

我市生活必需品供应充足价格稳定

■记者吴青朋

1月23日,记者从市商务局和市市场监管局了解到,今年春节期间,我市生活物资供应充足、价格稳定、品类丰富,完全能够满足消费需求。

市场供应充足

1月23日,记者走访咸宁城区农贸市场和大型商超了解到,我市节日市场物资供应正常有序,各类商品、食品品类丰富、供给充足。

在温泉中心市场,不少市民正在置办年货,每个摊位都摆满了丰富新鲜的菜品,蔬菜、米面、肉食等各类生活物资应有尽有。

在沃尔玛超市,肉类、水果、糕点、

酒水、饮料、零食等商品分门别类地摆放在显眼位置。连日来,该超市加大力度保障春节市场供应,超市货量充足。

在中百仓储咸宁店,丰富多样的水果、新鲜菜品等琳琅满目,市民推着购物车来来往往,挑选商品。

据了解,为确保春节期间我市肉品、蔬菜市场供应,市商务局采取多种措施,做好库存储备,畅通物流配送,强化市场监管等,保障节日期间货源充足,生活必需品供应稳定。

市商务局相关负责人介绍,目前我市生活必需品供应充足。全市主要商超、市场现有大米库存可满足30天以上的消费需求,面粉库存可满足20天以上的消费需求,食用油库存可满足20天以上的消费需求,禽肉、蛋奶等库存可满足7天以上的消费需求。

物资价格稳定

春节期间,我市迎来消费旺季,在商品需求量大的同时,产品价格不会发生太大的波动。市民可以放心购买,没有必要抢购,也没有必要囤货。

在华信农贸市场,从监测数据来看,肉、禽、蛋、奶类价格稳定,五花肉价格为每斤13元左右,精瘦肉价格为每斤16元左右,鸡蛋价格为每斤5.8元左右。

在城区商超,监测的15种蔬菜中,13种蔬菜价格与前日持平;仅有2种蔬菜价格有上涨,但涨幅不大;上海青、菜薹等蔬菜价格有所回落。监测的4类肉品价格均与前日持平。

“春节期间,为营造良好的节日市场秩序,全市市场监管部门通过价格监

测、提醒告诫、上门指导等方式,严厉查处哄抬价格等违法违规行为,规范市场交易秩序,维护消费者的合法权益。”市市场监管局相关负责人介绍,市场监管部门要求各商场、超市、农贸市场明码标价,不得趁节日期间串通涨价、囤积居奇、哄抬物价以及散布涨价谣言。督促指导相关市场主体守法经营,依法严厉打击和查处囤积居奇、哄抬物价、价格欺诈、串通涨价、牟取暴利、缺斤短两和假冒伪劣等违法行为。

春节期间,市市场监管部门将开展市场价格巡查和重点检查,对经提醒告诫后仍未整改的价格违法行为,将依法从严处罚,并对典型案件通过新闻媒体公开曝光。市民若发现经营者和相关单位存在违法行为,请留存证据并及时拨打“12345”热线投诉举报。

全城绿化“梳新妆” 除尘护绿迎新春

本报讯(记者周阳 通讯员王梦迪)新春佳节来临,1月20日起,市园林绿化中心全面启动“苗木新春护理”专项行动,组织十家园林养护市场化公司,采用洒水车、人工洒水等方式,对主城区各公园广场、主次干道绿化景观开展“地毯式”深度清洁,让城市绿化景观焕发节日光彩。

此次行动按照不同区域树种特性和需求,精准实施“一路一策”。如在十六潭公园片区采用高压洒水车,对银桂路沿线、黄畈及高架桥下5.43万平方米苗木进行“水幕冲刷”,清除树冠积尘;在银泉大道、高铁广场等景观节点,配合人工擦洗,对樟树、栾树、桂花等约2235株苗木实施“叶面护理”,

还原叶片鲜亮本色;在金桂路、旗鼓大道等地,对20万平方米绿篱及灌木带开展“立体除尘”,重点清除分车带绿植积垢。

截至目前,中心城区已完成银泉大道、咸安大道等主次干道8407株行道树的全冠清洗,30.42万平方米绿化带焕发新生。市民张女士感慨:“绿叶透着光,空气透着香,这才是干干净净的新年气象!”

市园林绿化中心工作人员表示,此次专项行动将同步开展防冻保温、枯枝清理等“绿植安全过冬”专项养护。诚邀广大市民共同爱惜绿化成果,让清新绿意成为城市送给每位市民的新春礼物。

标杆引领,2024年咸宁南玻公司职称评审通过率达100%

本报讯(记者叶和平 通讯员望秀玲阮冰)近日,记者从咸宁市高新区、市人社局了解到,咸宁南玻公司在2024年度的专业技术人员职称申报评审中,经省、市有关专业高、中级职称评委会评审通过,获评部分工程专业正高级工程师职称1人,副高级工程师职称4人,中级工程师职称4人,助理工程师职称12人,21名专业技术人员全部通过评审,实现了通过率100%的优异成绩。

近年来,咸宁高新区、市人社局密切配

合、协同推进、共同发力,推动高新区龙头企业、重点企业在人才培育上取得显著成效,实现人才强企、技术强企、技能强企。

政策找企业,调动人才积极性。根据咸宁高新区《关于加快推进人才强区战略的实施意见》,新取得正高、副高职称后,与园区企业签订两年以上服务协议的企业人才,给予补贴。取得正高职称一次性补贴1万元,取得副高职称一次性补贴0.5万元。截至目前,高新区已为60余家重点企业600余人发放补贴263.85万元。此项政策极大调动了园

区企业和专业技术人才申报职称的积极性。

政策进园区,调动企业主动性。去年以来,市人社局先后多次走进咸宁高新区,开展惠企政策宣讲活动,就人才、就业等企业重点关注政策开展专题讲座。同时还组织干部职工对园区420家企业全面覆盖、全方位宣讲政策,对涉企人才政策来了一次全面普及。

政策激活力,调动行业主体性。近年来,省人社厅出台了《关于进一步做好民营企业专业技术人员职称评审工作的通

知》(鄂人社发(2023)24号)《关于创新湖北省专精特新和制造业单项冠军企业职称评审机制的若干措施(试行)》(鄂人社发(2024)32号),咸宁高新区会同市人社局共同做好政策落实,做好民营企业政策倾斜支持工作,充分激发和释放民营企业专业技术人员创新创造活力。

下一步,咸宁高新区、市人社局将进一步做好园区企业人才需求、人才发展、人才培育等工作调研,谋划将国家人才评价体系与企业人才激励制度有效衔接,鼓励更多园区企业专业技术人才申报评审职称,进一步推动园区专业技术人才、技能人才队伍建设。

咸宁高中“千人饺子宴”欢乐迎新年

让学生感受传统文化的魅力,体会劳动带来的快乐

本报讯(记者陈志茹 通讯员郑玉蕾)料峭冬日,暖意融融。1月23日是农历小年,咸宁高中食堂里欢声笑语,一场“千人饺子宴”在这里火热举行。同学们在专业厨师的引导下忙着拌肉馅、包饺子,欢度小年。

“千人饺子宴”的饺子有三种馅,分别是猪肉白菜、猪肉韭菜、猪肉茴香。值

得一提的是,饺子皮非同寻常,是由西红柿汁、胡萝卜汁、芹菜汁、冰菜汁和面而成,都来自学校食堂大厨的专业调配。五彩饺子营养健康、回味无穷,寓意咸高学子迎新年、逐梦想,心灯照前路,光彩耀人生!

半个小时后,伴着阵阵香味,热气腾腾的饺子出锅。学生、家长、老师齐聚一



堂,一起品尝香味四溢、汤汁鲜美的饺子,不时分享包饺子的技巧和心得,聊着包饺子时的逸闻趣事,场面温馨而欢乐,充满

着“家”的味道和温暖。

小小饺子,大有乾坤。咸宁高中党委书记朱大浩表示,一个个饱满圆润的饺子中,包着的不仅仅是鲜美可口的馅料,更是一份份情意满满的师生谊、亲子情和同学缘。生活即教育,此次活动将劳动实践和传统饮食文化巧妙结合,不仅培养了学生的动手操作能力,还让他们在制作、品尝饺子的过程中感受到了传统文化的魅力,体会到了劳动带来的快乐,也增进了彼此间的互动与了解。

据悉,活动中同学们还收到了老师送来的新年贺卡,家长送来的小礼物。